



**Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II  
spółka akcyjna**

57-320 Polanica-Zdrój, ul. Jana Pawła II 2

Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102

[www.scm.pl](http://www.scm.pl)

NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu

IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Kapitał zakładowy wpłacony w całości: 36 800 000,00 PLN

Numer konta bankowego: 62 1020 3668 0000 5802 0476 2326

Polanica-Zdrój, dnia 17.07.2020 r.

L.dz. EZP.3820. 313 .2020

Znak sprawy **ZP/PN/2020/28-kardiologia jednorazówka III**

**Uczestnicy postępowania**

dotyczy: pytań wniesionych do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **zakup wraz z dostawą i rozładunkiem wyrobów medycznych jednorazowego użytku na potrzeby Oddziału Kardiologii Specjalistycznego Centrum Medycznego im. św. Jana Pawła II S.A.**

Zamawiający Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II S.A., ul. Jana Pawła II nr 2, 57-320 Polanica Zdrój informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczonego **ZP/PN/2020/28 – kardiologia jednorazówka III** zostały wniesione następujące zapytania:

**Pytanie 1, pakiet nr 5**

Czy Zamawiający dopuści kardiowerter jednojamowy o żywotności 10,7 roku przy podanych parametrach? Żywotność niewiele różni się od wymagań Zamawiającego.

**Odpowiedź 1: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 2, pakiet nr 5**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zapisu danych z kontroli ICD na zewnętrznym nośniku pamięci?

**Odpowiedź 2: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 3, pakiet nr 6**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zapisu danych z kontroli ICD na zewnętrznym nośniku pamięci?

**Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 4, pakiet nr 6**

Czy Zamawiający dopuści kardiowerter dwujamowy o 6 szokach wysokoenergetycznych w jednej interwencji w każdej strefie?

**Odpowiedź 4: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 5, pakiet nr 6**

Czy Zamawiający dopuści kardiowerter dwujamowy bez algorytmu umożliwiającego optymalny dobór opóźnienia AV/PV?

**Odpowiedź 5: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 6, pakiet nr 6**

Czy Zamawiający dopuści kardiowerter dwujamowy bez możliwości dostosowania amplitudy impulsu stymulującego do zmierzonej wartości progu stymulacji?

**Odpowiedź 6: Zgodnie z SIWZ.**

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (t. j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) zamieszczone zostały w dniu **17.07.2020 r.** na stronie internetowej Zamawiającego: <https://bip.scm.pl/>

Otrzymują:

- strona internetowa
- a/a dokumentacja przetargów

Z poważaniem

**KIEROWNIK**  
Szekcji Zamówień Publicznych

  
mgr inż. Maciej Cycała